



Сегодня, 6 октября, в 4 А классе состоялся очередной урок из цикла «Разговоры о важном». Он приурочен ко Дню учителя и посвящен важности уважения как основного принципа взаимоотношений между людьми. «Известия» рассказывают, как пройдут занятия в разных классах.

Важной частью урока стал разговор о том, как уважение влияет на межличностные отношения, развитие детей и их ответственность за окружающий мир. Помимо этого, сделан акцент на том, как уважение способствует личностному и социальному росту.

В качестве федеральных спикеров выступили Герой Труда России, учитель гимназии № 1 города Волоколамска Татьяна Бабурова и учитель русского языка и литературы, заместитель директора киноколледжа № 40 «Московской международной киношколы» Мария Валюгина.

Занятие прошло в формате познавательной беседы с включением интерактивных элементов, видеоматериалов и презентаций. Дети подготовили поздравительные открытки к Дню учителя.

